

**OZNÁMENÍ PODÍLNÍKŮM FRANKLIN TEMPLETON  
INVESTMENT FUNDS – TEMPLETON KOREA FUND**

V Lucemburku, 23.2.2018

Vážený podílníku,

Účelem tohoto dopisu je informovat Vás o rozhodnutí představenstva (dále jen „Představenstvo“) investiční společnosti Franklin Templeton Investment Funds (dále jen „Společnost“), které se v souladu s článkem 28 stanov Společnosti a po pečlivé analýze a posouzení rozhodlo uzavřít podfond Společnosti Templeton Korea Fund (dále jen „Fond“) s účinností od 25.5.2018 (dále jen „Datum uzavření“) nebo v nejbližším možném termínu poté.

Představenstvo se rozhodlo uzavřít Fond vzhledem k jeho relativně malé velikosti. Představenstvo se tudíž domnívá, že již není v zájmu podílníků, aby byl Fond dále otevřen.

Majitelé podílů tohoto Fondu si mohou nechat své podíly odkoupit nebo je přesunout do jakéhokoliv jiného podfondu Společnosti, jehož podrobnosti jsou uvedeny v aktuálním prospektu Společnosti (za předpokladu, že takové další podfondy získaly povolení pro uvedení na trh v rámci příslušné legislativy), a to bez jakýchkoliv transakčních poplatků ze strany Společnosti nejpozději 24.5.2018 do uzavření obchodování (dle místní obvyklé uzávěrky obchodování).

Podíly tohoto Fondu vlastněné podílníky, kteří si své podíly nenechali odkoupit nebo své podíly nepřesunuli před uzavřením obchodování výše uvedeného dne, budou nuceně odkoupeny a prostředky vyplaceny v nejbližším možném termínu poté.

Jakékoliv prostředky, které nebudou moci být vyplaceny podílníkům, budou po uzavření Fondu uloženy jménem podílníků u *Caisse de Consignation* v Lucemburku.

**Ostatní oznámení**

**(a) Přechodný provoz**

Upozorňujeme, že pro usnadnění operace uzavření nebudou po 17.5.2018 po uzavření obchodování (dle místní obvyklé uzávěrky obchodování) možné další úpisy nebo přestupy do Fondu. Kromě toho nebudou ode dne, kdy je datován tento dopis, přijímány úpisy do Fondu od nových podílníků.

**(b) Náklady uzavření**

Veškeré náklady spojené s tímto uzavřením se odrazí v čisté hodnotě aktiv Fondu vypočtené ke dni rozhodnutí Představenstva o uzavření Fondu.

**(c) Daňové aspekty**

Možné další daňové a jiné důsledky vztahující se k nákupu, držení, převádění nebo prodeji jakýchkoli podílů Společnosti v souvislosti s výše uvedenými změnami doporučujeme konzultovat s odborným poradcem a to s ohledem na příslušné zákony, například země Vašeho občanství, bydliště a daňového domicilu.

Budete-li potřebovat další informace, obraťte se prosím na příslušnou místní kancelář společnosti Franklin Templeton Investments nebo na svého finančního poradce.

Se srdečným pozdravem,



Denise Voss, výkonný pracovník společnosti Franklin Templeton International Services S.à r.l.  
Správcovská společnost Franklin Templeton Investment Funds

**CONSEQ**  
26-02-2017